
AD系列 LUST变频器维修至诚合作

产品名称 AD系列 LUST变频器维修至诚合作

公司名称 常州凌科自动化科技有限公司维修部

价格 398.00/台

规格参数 变频器维修:速度快
维修:有质保
维修技术高:可测试

公司地址 常州市经济开发区潞城街道政大路1号（注册地
址）

联系电话 13961122002 13961122002

产品详情

AD系列 LUST变频器维修至诚合作1.主要是检查各接地线是否良好；解决方法：故障原因：一般主要是
传导和电磁感应。变频器输出端接接触器合适吗？答：通常情况下，变频器输出端不允许接接触器，这
是因为当变频器输出端的接触器在没有吸合的请况下。变频器启动时并达到一定的频率后，接触器才吸
合，就会出现很大的过载电流，使变频器过流跳闸或损坏变频器。如果在使用中在变频器的输出端接接
触器，控制回路一定要确保在变频器启动时输出接触器是吸合的。不允许将变频器输出接触器作为停止
或者启动元件使用。变频器50Hz以上的应用情况？大家知道,对一个特定的电机来说,其额定电压和额定
电流是不变的.如变频器和电机额定值都是:15kW/380V/30A,电机可以工作在50Hz以上当转速为50Hz时,变
频器的输出电压为380V,电流为30A.这时如果增大输出频率到60Hz,变频器的输出电压电流还只能为380V/3
0A.很显然输出功率不变.所以我们称之为恒功率调速.这时的转矩情况怎样呢?因为P=wT(w:角速度,T:转矩).
因为P不变,w增加了,所以转矩会相应减小.我们还可以再换一个角度来看:电机的定子电压U=E+I*R(I为电
流,R为电子电阻,E为感应电势)可以看出,U,I不变时,E也不变.而E=k*f*X,(k:常数,f:频率,X:磁通),所以当f由50-
->60Hz时,X会相应减小对于电机来说,T=K*I*X,(K:常数,I:电流,X:磁通),因此转矩T会跟着磁通X减小而减小.
同时,小于50Hz时,由于I*R很小,所以U/f=E/f不变时,磁通(X)为常数.转矩T和电流成正比.这也就是为什么通
常用变频器的过流能力来描述其过载(转矩)能力.并称为恒转矩调速(额定电流不变-->转矩不变)结论:当变
频器输出频率从50Hz以上增加时,电机的输出转矩会减小.变频器烧坏的原因与生产环境有很大关系。

AD系列 LUST变频器维修至诚合作如果在变频器维修过程中通过了前三个测试，那么是时候使用简单的
模板程序运行变频器的基本点动功能了。通常，当变频器进入我们的设施时，我们确保在输入模板程序
并运行测试程序之前备份变频器中当前存储的任何程序。这可确保我们拥有该程序的备份副本。



备份的佳方法取决于驱动器的品牌，但在备份后，我们要么通过键盘将变频器重置为出厂默认设置，然
后重新调试基本的启动、停止和作业应用程序，或者如果涉及编码器，则闭环。如果电机不运行，则需
要检查进入电机的输出电压和额定电流，以查看变频器是否正常工作以旋转电机。

同步电机励磁线圈联接错误，笼型异步电动机转子断条，转子铁心变形造成定、转子气隙不均，导致气
隙磁通不衡从而造成振动。针对引起电机振动故障原因进行检修电气原因的检修：首先是测定定子三相
直流电阻是否衡，如不衡，则说明定子连线焊接部位有开焊现象，断开绕组分相进行查找，另外绕组是
否存在匝间短路现象，如故障明显可以从绝缘表面看到烧焦痕迹，或用仪器测量定子绕组，确认匝间短
路后，将电机绕组重新下线。例如：水泵电机，运行中电机不仅振动大轴承温度也偏高小修试验发现电
机直流电阻不合格，电机定子绕组有开焊现象，用排除法将故障找到后，电机运行一切正常。机械原因
的检修：检查气隙是否均匀。如果测量值超标，重新调整气隙。检查轴承。

  这里给出了3种基本的容量选择方法，它们之间互为补充，(1)从电流的角度大多数变频器容量可从3个
角度表述:额定电流，可用电动机功率和额定容量，其中后两项，变频器生产厂家由本国或本公司生产的
标准电动机给出。。 高速脉冲信号(如脉冲传感器，计数码盘等)应选用屏蔽电缆，既防止外来的，也防
止高速脉冲信号对低电信号的,3，PLC之间的通信电缆频率较高，一般应选用厂家提供的电缆，在要求不
高的情况下，可以选用带屏蔽的双绞线电缆,4。。 制动工作或处于重载启动且较频繁工作时，可选取大
的变频器，以利于变频器长期，地运行,4)经测试，电动机实际功率确实有富余，可以考虑选用功率小于
电动机功率的变频器，但要注意瞬时峰值电流是否会造成过电流保护动作,5)当变频器与电动机功率不相
同时。。 首先依据电动机大小确定变频器的功率大小;变频器制动电阻的安装和配线注意事项1．制动电
阻的安装制动电阻是一个发热体，因此，安装的要点如下:(1)安装位置制动电阻不能和变频器装在同一个
控制柜内，以免使变频器受热。。

AD系列 LUST变频器维修至诚合作 VB34和VB44的二极管部分同时导通，它们的三极管部分使变频器UF2
，UF3和UF4的降速端子X2同时得到信号，电动机M2，M3和M4同时降速，3~4单元微调:按下SB3R，光电
耦合管VB35，VB45的二极管部分同时导通。。此时，我们已经确定了故障原因，估计的交货时间和变频
器维修费用。如果变频器完全测试良好，则与客户沟通进一步的潜在问题。 ⑵若上电后开关电源工作正
常，继电器有吸合声音，风扇运转正常，仍无显示，则可以判定键盘的晶振或谐振电容坏，此时可更换
键盘或修理键盘，⑶检查输入电源是否正常，若正常，可以测量直流母线p，n是否正常:若没有电压。。
此时，凌科自动化将从客户那里收集特定于应用的信息，以确定它是否可能是与系统相关的某些外部问
题，包括但不限于PLC通信，IO故障，接线不良甚至布线不良。没有单一的方法可以执行此步骤，因为
它实际上取决于各种各样的变量。 如果变压器的中性点不接地，开关又是非周期合闸(一相或两相先合)
，由于馈线电容，变压器对地电容，纵向电容与变压器电感产生振荡，结果产生较高的过电压，是变压
器中性点过电压较高，虽然变压器基本上都是带负载合闸。。  iugsdgfwwrdw
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